Technische Daten Cinquecento B

Anzugsmomente

00.

ANZUGSMO-| \ O TORISIERUNG
mente
BAUTEIL Gewinde
daNm @

Befestigungsschraube Lagerdeckel M10x1,25 4+90° ®
Befestigungsschraube Zylinderkopf M9 +9003+900 o
Befestigungsmutter Pleueldeckel M8x1 4,1 ®
Befestigungsschraube Schwungrad an Kurbelwelle M8 4,4 ®
Befestigungsschraube Antriebszahnrad an Kurbelwelle M10x1,25 10 o
Befestigungsschraube angetriebenes Zahnrad der Nockenwelle | p14 0x1.25 7 PY
Befestigungsschraube vorderer und hinterer Kurbelwellen-

M6 1 [
deckel

M8x1,25 2 ®

Befestigungsschraube Deckel der Nockenwellenlager

M8 1 ®
Befestigungsmutter Riemenspanner M8 2,8 o
Befestigungsschraube Zulaufrohr zur Wasserpumpe M6 1 &
Befestigungsschraube Ventildeckel M6 0.8 ®
Befestigungsschraube Wasserpumpe am Kurbelgehause M6 0,8 o
Befestigungsmutter Wasserpumpe am Kurbelgehause M6 1 o
Befestigungsschraube Riemenscheibe des DS-Generators M8 2.5 o
Befestigungsschraube Platte an Olpumpe M6 0,7 ®
Befestigungsschraube Olwanne M6 1 ®
Befestigungsmutter Olwanne M6 1 ®

32

Druckschrift-Nr. 505.612/11



